



**BUDAPESTI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG**  
**RENDESZETI SZERVEK**  
Biztosítási Osztály

**Szám: 01000-160-281-5/2017. rendb.**

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** 2017. március 22-én 10.30 órakor a Budapesti Rendőr-főkapitányság (1139 Budapest, Teve u. 4-6.) „B” épület III. emelet 356-os hivatali helyiségében.

**Tárgy:** az **MVM TSZSZ** nevében **Gál Rezső** által 2017. március 31-én 10.00 órától 11.30 óráig Budapest I. kerület, Fő utca 34-36. szám, a Vám utcai sarkánál a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium előtti területre bejelentett figyelemfelhívó demonstráció.

**Jogalap:** a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény, a gyülekezési jogról szóló 1989. évi III. törvény (a továbbiakban: Gytv.), illetve a rendezvények rendjének biztosításával kapcsolatos rendőri feladatokról szóló 15/1990. (V. 14.) BM rendelet.

Jelen vannak:

A hatóság részéről:

**Varga Attila c. r. alezredes**

Az érintett szervezet részéről:

**Gál Rezső elnök**

**Varga alezredes** tájékoztatást adott, hogy a Gytv. 7. §-a előírja az írásbeli bejelentés tartalmi elemeit. A bejelentés alapján:

A tervezett rendezvény kezdetének és befejezésének várható időpontja, helyszíne:

- **2017. március 31-én 10.00 órától 11.30 óráig**
- **Budapest I. kerület, Fő utca 34-36. szám, a Vám utcai sarkánál a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium előtt**

A rendezvény célja, napirendje:

- **Figyelemfelhívás arra nézve, hogy az MVM csoportban még nem született meg a 2017-2019. évi bérmegállapodás**
- **felszólalások,**
- 

A rendezvényen résztvevők várható létszáma, rendezők száma:

- **várhatóan maximum 200 fő**
- **7 fő**

A rendezvényt szervező személy neve, lakcíme

- **Gál Rezső, 2100 Gödöllő, Avar utca 4. szám**

**Varga alezredes** tájékoztatta a megjelentet, hogy bejelentés hiánytalanul tartalmazza a Gytv-ben meghatározott kötelező tartalmi elemeket.

Nyomatékosan felhívta a figyelmet arra, hogy a rendezvény rendjének fenntartásáért a szervező felelős, aki ebbéli kötelezettségének a rendezők útján szerez érvényt. A rendőrség a szervező felkérésére közreműködik a megbomlott rend helyreállításában, illetve a közrend és közbiztonság fenntartása érdekében beavatkozási kötelezettsége is van amellet, hogy a rendezvény nyilvánvalóan – és deklaráltan is – nem valósíthat meg bűncselekményt vagy arra való felhívást, továbbá nem járhat mások jogának sérelmével.

A rendezvény békés jellegének elvesztése automatikusan a rendezvény végét jelenti. Utalt a rendezvényen fegyveresen vagy felfegyverkezve való megjelenés tilalmára.

A rendezvény résztvevői a rendezvény bejelentésben megjelölt befejezésének időpontjában kötelesek a rendezvény helyszínét elhagyni.

Nyomatékosan kiemelte, hogy a fenti kritériumoknak meg nem felelő rendezvény nem részesül alkotmányjogi védelemben.

**Kiemelten felhívta a figyelmet, hogy a gyülekezési jogról szóló 1989. évi III. törvény (a továbbiakban: Gytv.) 11. § (1) bekezdés alapján, a rendezvény rendjének biztosításáról a szervező gondoskodik.**

**A Gytv. 12. § (1) bekezdése alapján, ha a rendezvény résztvevőinek magatartása a rendezvény törvényességét veszélyezteti, s a rend másként nem állítható helyre, a szervező köteles a rendezvényt felosztatni.**

Kérte, hogy a rendezvénnel érintett területen megfelelő számú, a létszámhoz igazodó (jól látható megkülönböztetéssel ellátott) rendező kerüljön felállításra annak érdekében, hogy a rendezvény rendjének biztosítása mellett, a rendezvény megzavarása esetén a szervező kérésére a rendőrség a szükséges intézkedéseket haladéktalanul meg tudja tenni. A rendezvény céljával egyet nem értő személyek rendezvényhez történő csatlakozásának a megtagadása során, a rendezők a rendezvényt megzavarni szándékozó személy figyelmét egyértelműen hívják fel a rendezvény területére történő belépés akadályára, illetve annak okaira. E korlátozás keretében a főszervező a rendezőin keresztül a felhívást, biztonsági okokra hivatkozva egyértelműen és jól érthetően közölje.

Kérte, hogy az esetleges jogsértő cselekmények megelőzése érdekében a rendezvény helyszínére annyi rendező kerüljön felállításra, hogy a rendezvényhez csatlakozó személyek és szervezetek magatartását, illetve a rendezvény helyszínére történő érkezést és távozást megfelelően koordinálni tudják. A rendezvény helyszínét a rendezőkkel egyértelműen jelölik ki.

A szervezőktől független, a tervezett napirendtől eltérő rendezvénytartásra irányuló résztvevői magatartások esetén, a rendezők útján tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a rendezvény a szervező által meghatározott napirendi pontok szerint kerüljön megtartásra.

***Gál Rezső** a fentiekre reagálva elmondta, hogy a törvényes és békés rendezvénytartás érdekében létszámtól függően 7 fő láthatósági mellénnyel vagy egyedi azonosítóval megkülönböztetett rendezőt állítanak ki.*

*A rendbontó, vagy a napirendi pontoktól eltérő rendezvénytartásra ösztönző személyeket rendezők útján fogják felszólítani a jogkövető magatartásra, illetve végső esetben a rendezvény területének elhagyására.*

**Varga alezredes** a rendezvénytartására vonatkozóan kiemelten felhívta a figyelmet arra, hogy a rendezvény a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium rendeltetésszerű működését nem zavarhatja, **az oda történő ki- és bejárást, illetve a delegációk esetleges mozgását nem akadályozhatja.** A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium épületének falára, kerítésére tárgyat elhelyezni nem lehet.

*Gál Rezső a fentiekre reagálva elmondta, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium működésével kapcsolatos tájékoztatásokat és figyelmeztetéseket megértette. A rendeltetésszerű működését, az épületbe történő ki- és bejárást nem kívánják akadályozni. Rendezőkkel figyelmet fordítanak arra, hogy a Minisztérium területére a rendezvény résztvevői ne menjenek be, illetve amennyiben szükséges erre a résztvevők figyelmét előzetesen felhívják.*

**Varga alezredes** felhívta a figyelmet, hogy (a diplomáciai kapcsolatokról Bécsben, 1961. április 18-án aláírt nemzetközi szerződés kihirdetéséről szóló 1965. évi 22. törvényerejű rendelet 26. és 29. cikkében foglalt kötelezettség teljesítése érdekében) a rendezvény a védett delegációk esetleges mozgását nem akadályozhatja.

Amennyiben a BRFK védett személyek részvételével történő delegációk várható mozgásáról tudomást szerez, úgy arról a szervezőket tájékoztatja, annak érdekében, hogy a védett személy mozgása garantált legyen. A nemzetközi szerződésben foglalt kötelezettség teljesítése érdekében, a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. 46. § alapján személy- és létesítménybiztosítási intézkedések megtételére, ezzel összefüggésben területlezárásokra kerülhet sor.

A védett vezetők és delegációk mozgása a rendezvény helyszínének átmeneti módosítását eredményezhetik.

*Gál Rezső a fentiekre reagálva elmondta, hogy védett vezető érkezése esetén, az esetleges módosítások tekintetében a rendőrséggel együttműködnek.*

**Varga alezredes** felkérte **Gál Rezső** urat a tervezett rendezvénytartás részleteinek ismertetésére.

*A rendezvény előkészületei 09.00 órakor kezdődnek, melynek keretében a Bp. I. kerület, Fő utca Vám utca kereszteződésébe, rálátással a NEFMI bejáratára Fő utca 38. számnál két gépjármű leparkol. Az egyik gépjármű lesz a rendezvény során használatos színpad, melyre mobil áramforrásról működő hangosítást telepítenek. A hangosítás iránya a NEFMI felé lesz tájolva. Az előkészületek során kizárólag parkoló forgalmi sávot vesznek igénybe. A hangosító gépkocsi és technikai gépkocsi számára a Fő utca 38. számnál kérnek parkolóhely biztosítását.*

*A technikai előkészületek kezdetétől kérik a Fő utca érintett szakaszán a forgalom szükséges mértékű korlátozását, amennyiben szükséges.*

*A rendezvény résztvevői 09.30 órától gyülekeznek egyénileg a Budapest I. kerület Fő utca járdáján, amennyiben nem férnek el akkor az úttestet is igénybe kívánják venni. Az épületbe történő ki- és bejárást, az intézmény zavartalan működését semmilyen formában nem kívánják zavarni, erről rendezők útján gondoskodnak. Szervezett érkeztetés, illetve szervezett vonulás a rendezvény helyszínére nem tervezett. Performance keretében építőanyagot kívánnak díszletként a NEFMI minisztérium bejáratánál a közterületre, a járdára kihelyezni, melyet a rendezvény végén eltávolítanak. (kábelek, cement, festék stb.)*



*A színpadként használt gépjárműve 09.50 órakor átparkol a Fő utca 35. szám előtti szakaszra, a NEFMI főbejáratával szemben, ezért kéri a forgalom szükséges mértékű korlátozását. A résztvevők az úttesten fognak elhelyezkedni háttal a minisztériumnak.*

*A rendezvény 10.00 órakor veszi kezdetét, melynek keretében a MVM TSZSZ elnök, valamint további vendégek hozzászólásai hangzanak el. A rendezvény ideje alatt szórólapokat osztanak szét a járókelőknek, résztvevőknek. Petíció átadása tervezett dr. Seszták Miklós miniszter úr részére.*

**Varga alezredes** tájékoztatást adott arról, hogy a petíció átvétele nem kikényszeríthető gesztus, átvételi szándék hiányában annak helyszíni felolvasására, valamint postai úton való továbbítására van lehetőség. **A petíció átadással kapcsolatos egyeztetést a rendezvény szervezője köteles lefolytatni.** Javasolta, hogy a petícióátadás érdekében vegyék fel a kapcsolatot a petíció címzettjével, vagy annak képviselőjével.

*Gál Rezső tájékoztatást adott, a kapcsolatfelvétel a minisztériummal már megtörtént. Egyéb napirendi pont nem lesz.*

*A rendezvény mindvégig statikus formában kerül megrendezésre. A rendezvény során vonulás nem tervezett, a rendezvény bejelentett helyszínétől és időpontjától a rendezvénytartás során nem térnek el.*

*A rendezvény 11.00 órakor ér véget, ezt követően a résztvevők a helyszínről 12.00 óráig egyénileg távoznak. A rendezvény befejezését egyértelműen és jól hallhatóan a résztvevők tudomására hozzák. A technikai bontás 13.00 óráig befejeződik, a helyszínt eredeti állapotába visszaállítják.*

**A rendezvény célja:**

**Figyelemfelhívás arra, hogy az MVM csoport esetében nem született meg a 2017-2019. évi bérmegállapodás, annak ellenére, kérve az NFM miniszterének, dr. Seszták Miklós úrnak az intézkedését.**

**A magunk részéről bízunk a megállapodás sikerében. A kormányzati kommunikáció egyértelműen erről szólt. A NFM parlamenti államtitkára a médiában bejelentette, hogy az „MVM csoportban is meg lesz 30 %-os bérfeljesztés.**

*A rendezvényre védett személyt nem várnak. Szervezetként senkit nem kívánnak bevonni. A rendezvényen várhatóan kb. 200 fő részvételére számítanak, ehhez 7 fő rendezői mellénnyel megkülönböztetett rendezőt állítanak ki. A létszám emelkedésével a rendezőik számát arányosan emelik.*

*A rendezvényről a médiát értesítik, a rendezvényt a Facebook közösségi portálon hirdetik meg. A rendezvényen díszletként célhoz kötődő zászlókat, molinókat és transzparenszeket használnak, egyéb extra díszlet nem tervezett.*

**Felelős szervező Gál Rezső (06-20/953-4768) lesz, akik mindvégig tartja a kapcsolatot a rendőrséggel. Amennyiben a rendezvény helyszínét elhagyja, úgy kijelöl egy kapcsolattartó személyt, akinek nevét és elérhetőségét a rendőrség helyszínen tartózkodó parancsnokának a rendelkezésére bocsát.**

**Varga alezredes** felhívta a figyelmet a gyülekezési joggal összefüggő szabálysértési és büntetőjogi rendelkezésekre, kiemelten a „Rendzavarás” (aki a gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá



tartozó rendezvényen az arcát olyan módon eltakarva jelenik meg, vagy tartózkodik, amely alkalmas arra, hogy megghiúsítsa a személyének a hatóság, vagy az eljáró hivatalos személy által történő azonosítását, szabálysértést követ el.), a „Gyülekezési joggal visszaélés” (A bejelentett helyszíntől, útvonaltól és időponttól eltérő rendezvénytartás szabálysértést valósít meg.) szabálysértésre.

**Felhívta a figyelmet, hogy aki olyan kihívóan közösségellenes magatartást tanúsít, amely alkalmas arra, hogy másokban megbotránkozást vagy riadalmat keltsen, szabálysértést követ el.** Szabálysértést követ el továbbá az is, aki nyilvános rendezvényen a rendező szerv, illetve a rendőrség biztonságra vonatkozó felhívásának, rendelkezésének nem tesz eleget.

**Felhívta a figyelmet, hogy a rendezvény résztvevője által okozott kárért a károsult harmadik személlyel szemben a szervező a károkozóval együtt egyetemlegesen felelős.**

Tájékoztatást adott, hogy a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 42. § alapján, a rendőrség a rendezvény helyszínén – biztosítási feladatai ellátása során – esetlegesen kép- és hangfelvételt készíthet. Amennyiben a rendezvény helyszínén a kép- és hangfelvétel készítéshez szükséges technikai eszközök kerülnek elhelyezésre, arról a rendőrség képviselője a főszervezőt a helyszínen tájékoztatja.

A későbbi, a bejelentésben szereplő helyszínnel és időponttal megegyező más rendezvény-bejelentések esetén további egyeztetésre kerülhet sor. Amennyiben az adott helyszínre és időpontra további bejelentés is érkezik, a BRFK – a felek tájékoztatását követően – megvizsgálja a rendezvények egymás mellett történő megtartásának lehetőségét.

**Felhívtam a figyelmet, ha a bejelentéshez kötött rendezvény megtartása a népképviselői szervek vagy a bíróságok zavartalan működését súlyosan veszélyeztetné, vagy ha a közlekedés más útvonalon nem biztosítható, a rendőrség a bejelentésnek a hatósághoz való beérkezésétől számított 48 órán belül a rendezvénynek a bejelentésben megjelölt helyszínen, vagy időben való megtartását megtilthatja.**

Felhívta továbbá a figyelmet, hogy egy esetleges tudomásul vétel nem lehet akadálya a gyülekezési jog későbbi korlátozásának, mivel azt olyan korlátozásoknak lehet alávetni, amelyek egy demokratikus társadalomban a nemzetbiztonság vagy közbiztonság, a zavargás vagy bűnözés megakadályozása, a közegészség, az erkölcsök, illetőleg mások jogai és szabadságai védelme érdekében szükségesek.

**Kiemelten felhívta a figyelmet, hogy egy esetleges tudomásul vétel esetén, ha a gyülekezési jog gyakorlása bűncselekményt vagy annak elkövetésére való felhívást valósít meg, valamint mások jogainak és szabadságának sérelmével jár, a rendőrség rendezvényt felosztatja.**

*Gál Rezső a tájékoztatást tudomásul véve elmondta, hogy a rendezvény során a rendőrséggel minden tekintetben együttműködnek. Amennyiben a rendezvény paramétereiben lényeges változás következik be, akkor azt soron kívül írásban jelzik a BRFK felé.*

A jegyzőkönyvvel kapcsolatban a megjelenteknek észrevétele nincs.

**Jegyzőkönyv lezárva: 2017. március 22-én 11 óra 15 perckor**

Varga Attila c. r. alezredes

A jegyzőkönyv 1 példányát átvettem.  
Budapest, 2017. március 22.



Gál Rezső  
MVM TSZSZ elnök